

Univerzita Tomáše Bati ve Zlíně
FAKULTA LOGISTIKY A KRIZOVÉHO ŘÍZENÍ

HODNOCENÍ OPONENTA BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Jméno a příjmení studenta: Monika Busolínová

Oponent bakalářské práce: Doc. Ing. Miroslav Tomek, PhD.

Akademický rok: 2011/2012

Téma bakalářské práce:

Analýza kontroly a evidence přepravy nebezpečných věcí silniční dopravou

Kritéria hodnocení:		Stupeň hodnocení podle ECTS					
		A	B	C	D	E	F
1	Náročnost tématu práce	X					
2	Splnění cílů práce					X	
3	Teoretická část práce					X	
4	Praktická část práce						X
5	Formální úprava práce			X			

Hodnocení v jednotlivých kritériích označte znakem **X** v příslušné úrovni.

Celkové slovní hodnocení bakalářské práce:

Bakalářská práce s názvem „Analýza kontroly a evidence přepravy nebezpečných věcí silniční dopravou“ je zpracovaná v rozsahu až 75 stran (včetně příloh).

V práci chybí naskenované zadání. Otázkou je či, to byl záměr nebo opomenutí. K tomuto názoru jsem dospěl po prostudování práce, která jak vyplývá z názvu, měla být zaměřená na kontrolu a evidenci. Bohužel v této práci toto mimo jediného odstavce není vůbec řešeno!!!

Teoretická i praktická část je kompilací různých zdrojů uvedených v seznamu použité literatury zaměřených na Dohodu ADR. Jedinou zmínku o kontrole jsem našel na straně 40 a to v rozsahu jednoho opsaného odstavce ze zdroje [5].

Z textu uvedeného pod tabulkou číslo 7, vyplývá, že uvedený přehled úniků přepravovaných nebezpečných látek v souladu s Dohodou ADR nenastal během jejich přepravy. Otázkou zůstává proč je autorka uváděla, případně proč tyto údaje více nekonkretizovala na řešený problém.

SWOT analýza uvedená na straně 53 není SWOT analýzou.

Za pozitivní je možné považovat dodržování zásad bibliografických zdrojů, co se následně negativně projevilo v jejich uvedení i v obsahu práce. Jen tak mimochodem zkratka ADR nepochází z angličtiny, ale z francouzské verze názvu (str. 9). Práce obsahuje některé formální chyby (například v textu práce nejsou uvedeny odkazy na tabulky).

Otázky k obhajobě bakalářské práce:

1. Co si představujete pod pojmem kontrola a evidence a kde je to v práci řešené?
2. Kdo provádí kontrolu přeprav nebezpečných věcí?
3. Kdo řeší evidenci přepravy nebezpečných věcí?

Klasifikace oponenta bakalářské práce: E - dostatečně

V Žilině dne 20.5.2012

.....
podpis oponenta bakalářské práce

A - výborně	B – velmi dobře	C - dobře	D - uspokojivě	E - dostatečně	F - nedostatečně
-------------	-----------------	-----------	----------------	----------------	------------------